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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.33 

 

OGGETTO: Comunicazione della nomina dei rappresentanti presso altri enti 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì venticinque del mese di luglio alle ore 20:45 nella sala 

delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i 
Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente  Presente 
    

1.  BALLARI Simone - Sindaco Sì 8.    MARCELLO Giacomo - 
Consigliere 

Sì 

2.  MERLO Ilario - Vice Sindaco Sì 9.    BOLLA Antonio - Consigliere Sì 
3.  FALCO Fabrizio - Assessore Sì 10.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 
4.  LISTINO Federica - Assessore Sì 11.  CALLERI DI SALA Guido - 

Consigliere 
Sì 

5.  BIANCIOTTO Davide - Consigliere Sì 12.  SAVALLI Michele - Consigliere No 
6.  TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 13.  ROSINI Manuela - Consigliere Sì 
7.  FALCO Mauro - Consigliere Sì   
    
    

    
  Totale Presenti: 12 
  Totale Assenti: 1 
    

 
Assume la presidenza  il Sindaco Sig. BALLARI Simone 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 

 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Il Sindaco comunica: 
 
Che con provvedimento sindacale n. 14 dell’01/07/2024: “Nomina del rappresentante presso il 
Comitato Val Pellice per la difesa dei valori della Resistenza e della Costituzione Repubblica di 
Torre Pellice”, è stato nominato il Sig. MARCELLO Giacomo; 
 
Che con provvedimento sindacale n. 15 dell’01/07/2024: “Nomina rappresentante presso il 
Consorzio del Bacino Imbrifero del Pellice- delega permanente”, è stato nominato il Sig. 
BIANCIOTTO Davide; 
 
Che con provvedimento sindacale n. 16 dell’01/07/2024: “Nomina rappresentante presso il 
Direttivo dell'Associazione Musicainsieme di Luserna san Giovanni”, è stata nominata la Sig.ra 
TROMBOTTO Adriana; 
 
Che con provvedimento sindacale n. 17 dell’01/07/2024: “Nomina rappresentante presso il 
Comitato Intercomunale per la valorizzazione della Resistenza del Montoso”, è stato nominato il 
Sig. PICOTTO Giorgio; 
 
Che con provvedimento sindacale n. 18 del 03/07/2024: “Consorzio intercomunale dei servizi 
sociali (C.I.S.S.) Pinerolo - nomina rappresentante”, è stata nominata la Sig.ra TROMBOTTO 
Adriana; 
 
Che con provvedimento sindacale n. 19 dell’11/07/2024: “Delega per il Consiglio di 
Amministrazione e per l'Assemblea Ordinaria dell'Enoteca Regionale dei vini della provincia di 
torino - delega permanente”, è stato nominato il Sig. MERLO Ilario. 
 
 
 
************ 
La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 
Consiglio Comunale. 
 

 
  

 



Letto, confermato e sottoscritto in originale digitale 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

 
BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 

 
 
   


